
Student Questionnaire 2023
623 responses



Q1: Please indicate your year group?

12%

16%

14%

16%

17%

14%

11%

Year 7 Year 8 Year 9 Year 10 Year 11 Year 12 Year 13



Q2: I enjoy coming to this School

16%

51%

23%

8% 2%

Strongly agree Agree Neither agree or disagree Disagree Strongly disagree



Q3: Teachers help me to do my best by giving me written and/or verbal feedback to 

improve

17%

60%

19%

3%
1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q4: My teachers give me work that challenges me

23%

58%

15%
3%

1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q5: Teachers listen to what I have to say in lessons

19%

56%

18%

6%

1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q6: There is an adult at School I can talk to if something is worrying me

23%

42%

21%

10%
4%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q7: The behaviour of other students in my lessons is good

10%

36%

37%

12%
5%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q8: The behaviour of other students around School is good

4%

36%

44%

13%
3%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q9: I feel safe when I am at School

78%

18%

2%

1%

All of the time Some of the time Almost never Never



Q11: My School encourages me to look after my physical, emotional and mental 

health

25%

48%

21%

5%

2%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q12: This year, I have taken part in a school activity outside of lessons (lunchtime 

clubs, sports, music, charity fundraising, drama, house events, etc)

87%

13%

Yes No



Q13: My School encourages me to be independent and to take on responsibilities 

as a leader

20%

51%

23%

6%

1%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q14: My School encourages me to treat everyone fairly

34%

54%

9%

3%

2%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q15: My School provides me with information about my careers through PSHCE 

and my next steps (for example: Y6-Y7 transition, Y9 Options, Y11-Sixth Form 

Transition, Y13-transition beyond CGS)

23%

52%

14%

8% 3%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q16: I know how to report concerns in school, including concerns about 

extremism and radicalisation

26%

52%

13%

6% 3%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree



Q20: I would recommend this school to a friend moving to the area

31%

41%

19%

5%4%

Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Disagree Strongly disagree


